

Consultas Realizadas

Licitación 471308 - OBRA: "BACHEO, REGULARIZACION Y CARPETA CON MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE EN LOS BARRIOS DE SAN LORENZO - CONTRATO ABIERTO -PLURIANUAL"

Consulta 1 - Solicitud de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2025

Solicitamos una prórroga de 15 días para la presentación de ofertas

Respuesta Fecha de Respuesta 17-07-2025

AJUSTARSE AL PBC.-

Consulta 2 - Experiencia Específica

Consulta Fecha de Consulta 16-07-2025

En atención al requisito establecido en el pliego, relativo a la ejecución de trabajos de bacheo asfáltico con mezcla caliente, solicitamos confirmar si las obras que incluyan los rubros de bacheo, regularización asfáltica y carpeta asfáltica pueden ser consideradas válidas para el cumplimiento de dicho criterio.

Agradecemos de antemano su gentil respuesta.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-07-2025

Ajustarse al PBC.

Se tomaran en cuenta los Contratos como figura dentro del PBC. Trabajos de bacheo asfaltico con mezcla caliente.-

Consulta 3 - Experiencia Específica - Actividades Clave

Consulta Fecha de Consulta 16-07-2025

Entendemos que toda obra que incluya los rubros de bacheo, regularización asfáltica y carpeta asfáltica puede ser considerada válida para el cumplimiento del requisito relativo a trabajos de bacheo asfáltico con mezcla caliente. Agradeceríamos su confirmación al respecto.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-07-2025

Ajustarse al PBC.

Se tomaran en cuenta los Contratos como figura dentro del PBC. Trabajos de bacheo asfaltico con mezcla caliente.-

13/11/25 09:55



Consulta 4 - Experiencia Específica

Consulta Fecha de Consulta 17-07-2025

En relación a el requisito de "Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período 2019-2024 en las siguientes actividades clave: trabajos de bacheo asfáltico con mezcla caliente",

Entendemos que una obra de pavimentación asfáltica puede ser considerada válida, atendiendo a que se trata de una obra de características similares. Favor confirmar

Respuesta Fecha de Respuesta 17-07-2025

Ajustarse al PBC.

Se tomaran en cuenta los Contratos como figura dentro del PBC. Trabajos de bacheo asfaltico con mezcla caliente.-

Consulta 5 - Solicitud de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2025	
Solicitamos una prórroga de 15 días para la presentación de la oferta			

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2025
Ajustarse al PBC.		

13/11/25 09:55